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Ügytípus  

Köztemetés  

Rövid leírás  A haláleset helye szerint illetékes települési 

önkormányzat polgármesterének kell 

gondoskodnia az elhunyt személy 

közköltségen történő eltemettetéséről, ha nincs 

vagy nem lelhető fel az eltemettetésre köteles 

személy, vagy az eltemettetésre köteles 

személy az eltemettetésről nem gondoskodik. 

A temetés összegét az önkormányzat hagyatéki 

teherként bejelenti, vagy az eltemettetésre 

köteles személyt a köztemetés költségeinek 

megtérítésére kötelezi. Közköltségen csak a 

legolcsóbb temetés rendelhető el. A 

köztemetés költségének megtérítésére a 

polgármester méltányosságból részletfizetést 

engedélyezhez, illetve a köztemetés 

költségeinek megtérítési kötelezettsége alól 

részben vagy egészben mentesítheti az 

eltemettetésre köteles személyt, ha a 

családjában az egy főre jutó jövedelem nem 

haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegét (28.500 Ft), egyedül élő 

esetén 150%-át (42.750 Ft). A köztemetés 

helye: liszói köztemető.  

Az eljárás kérelemre vagy hivatalból indul.  

Az ügyet intéző szerv  Surdi Közös Önkormányzati Hivatal Liszói 

Kirendeltsége 

Címe  8832 Liszó, Kanizsai u. 2.  

Ügyfélfogadási időpontok:  kedd, csütörtök: 7:30-16:00  

péntek: 7:30 – 12:00  

Ügyintéző  Sági Krisztina (30/6896730)  

Ügyintézési határidő  21 nap  

Ügyintézés díja  illetékmentes  

Szükséges iratok  Az elhunyt halotti anyakönyvi kivonata, 

halottvizsgálati bizonyítvány, méltányosságból 

történő mentesítés esetén: temetésre kötelezett 

hozzátartozó(k) kérelem benyújtását megelőző 

hónapra vonatkozó nettó jövedelméről szóló 

igazolás(ok) és vagyonnyilatkozat(ok).  

Kapcsolódó jogszabályok  A szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, 

valamint Liszó Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének a többször módosított 

az egyes szociális ellátások helyi szabályairól 

szóló 2/2017. (II. 20.) önkormányzati 

rendelete.  

 


